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ΙΘΑΚΗ 
…στο νησί του Οδυσσέα 
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ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΕΛΛΑΔΑ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ 

ΣΤΥΛ: ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ & ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΑ ΤΑΞΙΔΙΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Ένα τοπίο σε όλες τις αποχρώσεις του πράσινου και του μπλε. Ένα μικρό νησί, κρυμμένο στο 

Ιόνιο Πέλαγος σας περιμένει να το ανακαλύψετε, να το νιώσετε και να το απολαύσετε. Η Ιθάκη 

είναι φημισμένη από την αρχαιότητα ως το σπίτι του Οδυσσέα, τον Ομηρικό ήρωα. Η Οδύσσεια 

συμβολίζει τον απόλυτο στόχο που όλοι προσπαθούμε να πετύχουμε, τη γλυκιά αίσθηση της 

εύρεσης του σπιτιού μας, την Ιθάκη μας. Μόλις φτάσετε στην Ιθάκη, θα νιώσετε τον λόγο για 

τον οποίο ο Οδυσσέας απέρριψε την προσφορά της Καλυψούς για αιώνια ζωή όσο θα έμενε 

μαζί της, μακριά από την πατρίδα του. Το νησί είναι ένα ήρεμο μέρος, γεμάτο θετική ενέργεια. 

Αφήστε τους ανθρώπους του, τη θάλασσα και τα καταπράσινα βουνά να χαλαρώσουν το 

πνεύμα σας και να ζήσετε την ηρεμία. 

 

 

 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 Ολοήμερη εκδρομή στη Βόρεια & Ομηρική Ιθάκη 

 Ολοήμερη περιήγηση στο Βαθύ (πρωτεύουσα του νησιού)  

 Επίσκεψη στο Αρχαιολογικό Μουσείο  

 3 γεύματα (1 δείπνο στο ξενοδοχείο & 2 γεύματα σε τοπικά εστιατόρια)  

 Διαμονή στο ξενοδοχείο Mentor 3* ή παρόμοιο  
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Πολιτιστικά & Λαογραφικά 

Ταξίδια στην Ελλάδα 
 

 

Το Cosmorama ετοίμασε και σας παρουσιάζει μια σειρά από Ταξιδιωτικά Προγράμματα στην 

Ελλάδα που φιλοδοξούν να δημιουργήσουν μια βιωματική σχέση με τόπους και μνημεία που 

καθόρισαν την ιστορία του τόπου και των ανθρώπων της.  

Μια νέα ματιά σε μέρη που όλου γνωρίζουμε, όλοι έχουμε επισκεφθεί, όλοι αγαπάμε και εννοούμε 

να επιστρέφουμε σε μια αναζήτηση επαναπροσδιορισμού.  

Ελάτε μαζί μας λοιπόν να γνωρίσουμε τη χώρα μας στην καθημερινότητά της, για να χαρούμε τις 

διαδρομές της, για να απολαύσουμε την πλαστικότητα των γραμμών του «Ερμή του Πραξιτέλη», 

για να ακούσουμε τους ψίθυρους του αέρα στο αρχαίο θέατρο της Δωδώνης, να αφήσουμε τη 

σιωπή μας να μας ταξιδέψει στον «Παράδεισο», έργο του μεγάλου καλλιτέχνη Θεοφάνη Στρελιτζά 

του Κρητικού, αντλώντας από τα χρώματα της νωπογραφίας του όλη τη χάρη και το μεγαλείο της 

τέχνης του.  

Οι έμπειροι και μορφωμένοι συνοδοί μας θα χαράξουν τις ιστορικές διαδρομές της περιπλάνησής 

μας και θα χτίσουν με λόγια και εικόνες μία σχέση διαλεκτική φέρνοντας κοντά την Αρχαία Ελλάδα 

με το Βυζάντιο και τη σύγχρονη πραγματικότητα.  

«Η Ιστορία είναι η μητέρα των Επιστημών» είπε κάποτε ο Ηρόδοτος, κι αυτός ο τόπος ευτύχησε να 

έχει πλούσια! Την κουβαλάμε μέσα μας, ορίζει το οπτικό μας πεδίο και καθορίζει την ύπαρξή μας. 

Ας ανατρέξουμε λοιπόν σε αυτά τα απτά δείγματα που σαν φάροι οριοθετούν την 

ανθρωπογεωγραφία της χώρας μας κι ας αντλήσουμε όση περισσότερη ομορφιά και μνήμη 

μπορούμε. 

Σίγουρα η απόλαυση θα είναι μοναδική!  
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

Ημέρα 1η: Αθήνα – Ιθάκη  

Πρωινή αναχώρηση από τα γραφεία μας στο κέντρο της Αθήνας με προορισμό το λιμάνι της 

Πάτρας. Επιβίβαση στο πλοίο με προορισμό την Ιθάκη. Άφιξη στο λιμάνι “Οδυσσεύς”, 

επιβίβαση στο λεωφορείο και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Αργότερα θα πραγματοποιήσουμε 

επίσκεψη στο Αρχαιολογικό Μουσείο με τα οδυσσειακά ευρήματα, το Λαογραφικό Μουσείο 

με τα εκθέματα που οι ντόπιοι έχουν παραχωρήσει και εντυπωσιάζουν η αραβικής 

τεχνοτροπίας επίπλωση του Μεγάρου Δρακούλη και η συλλογή των παιδικών παιχνιδιών των 

περασμένων αιώνων. Δείπνο. 

 

Ημέρα 2η: Ιθάκη (Βόρεια & Ομηρική Ιθάκη)  

Μόλις βγήκε ο ήλιος και είναι η ώρα για αναχώρηση για το βόρειο κομμάτι της Ιθάκης, και 

ίσως το ομορφότερο από άποψη γραφικότητας, τα «Χωριά», όπως τα αποκαλούν οι ντόπιοι. 

Ανεβαίνοντας τον Νήριτο, το ψηλότερο βουνό του νησιού, μια μαγευτική κυκλική διαδρομή θα 

μας οδηγήσει στη Μονή Καθαρών και ύστερα θα μας περάσει μέσα από παλιούς οικισμούς, 

όπως η Ανωγή, κεφαλοχώρι χτισμένο στο πιο ψηλό μέρος του οροπεδίου του Νήριτου τον 

καιρό που η πειρατεία στο Ιόνιο ήταν ανεξέλεγκτη, και κύριος οικισμός του νησιού τότε που η 

Ιθάκη αποτελούσε τμήμα της Παλατινής Κομητείας των Νορμανδών. Στην πλατεία του 

όμορφου πετρόχτιστου οικισμού, βρίσκεται το παραδοσιακό καφενείο, δίπλα στον βυζαντινό 

ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου του 1300, όταν η Ανωγή ήταν η πρωτεύουσα του νησιού και 
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ο ναός της ήταν η μητρόπολη της Ιθάκης και ο Μεγάλος ναός με εξαιρετική αγιογράφηση του 

1680 σε πέντε παράλληλες ζώνες, ξύλινο δωδεκάορτο της εποχής του 1821, διώροφο 

γυναικωνίτη, πήλινες εντοιχισμένες στάμνες για την ακουστική του ναού και επιβλητικό 

καμπαναριό του 17ου αιώνα. Συνεχίζοντας την διαδρομή μας θα δούμε εμπρός μας τον 

Σταυρό, τον κεντρικό οικισμό της βόρειας Ιθάκης, με τον μεγάλο ναό του Σωτήρα και το πάρκο 

με την προτομή του Οδυσσέα πάνω από το λιμάνι της Πόλης με το Σπήλαιο της χιλιόχρονης 

ιστορίας. Θα επισκεφθούμε το Αρχαιολογικό Μουσείο, όπου θα δούμε τα τμήματα από τους 

12 χάλκινους τρίποδες και την περίφημη επιγραφή ΕΥΧΗΝ ΟΔΥΣΣΕΙ, που βρέθηκαν στο 

Σπήλαιο, και θα δούμε την αναπαράσταση του ανακτόρου του Οδυσσέα και έκθεση μυκηναϊκής 

ναυπηγικής με αναπαράσταση πλοίου της μυκηναϊκής εποχής με όλο του το φορτίο. Έπειτα 

μπορούμε να καθίσουμε στο παραδοσιακό καφενείο για να πιούμε τον καφέ μας και να 

δοκιμάσουμε την Ροβανή, ένα τοπικό γλυκό με βάση το ρύζι, το μέλι και το ελαιόλαδο, που 

παρασκευάζεται μόνο στην Ιθάκη! Επόμενη στάση η Εξωγή που το όνομά της προδίδει αυτό 

που είναι: πραγματικά νομίζεις ότι βρίσκεσαι στα σύννεφα όταν είσαι εκεί! Είναι το βορειότερο 

χωριό του νησιού. Εδώ θα κάνουμε ακόμη μια στάση για να απολαύσουμε την ξεχωριστή θέα 

προς τα γύρω νησιά. Θα δούμε επίσης τις πυραμίδες του Τζων Πάπα, ένα ταφικό μνημείο 

χτισμένο την δεκαετία 1930. Ακολουθεί επίσκεψη στο ερημοκλήσι  της Παναγίας στα 

Περναράκια, στην κορυφή του βουνού, για να δούμε από ακόμη πιο ψηλά την Εξωγή να 

αιωρείται ανάμεσα από θάλασσα και ουρανό. Επόμενο χωριό οι Φρίκες, ένα μικρό ψαροχώρι 

με τους δύο καλά διατηρημένους ανεμόμυλους στην είσοδο του λιμανιού. Γεύμα στο εστιατόριο 
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Αγέρι, του Βασίλη Περίχαρου. Στη συνέχεια παμέ για το Κιόνι, με το λιμανάκι του, στο 

αντίκρισμα του οποίου τα μάτια σας θα ανοιγοκλείσουν για να πιστέψουν την ομορφιά που 

αντικρίζουν. Εκεί θα έχουμε λίγο ελεύθερο χρόνο για να περπατήσουμε και να απολαύσουμε 

το τοπίο. Έφτασε η ώρα του γυρισμού στο Βαθύ. Η απόλαυσή όμως δεν τελείωσε εδώ. Είναι 

η ώρα τέτοια που μας επιτρέπει να δούμε ένα από τα ομορφότερα ηλιοβασιλέματα της ζωής 

μας. Στη Λεύκη θα κάνουμε στάση για φωτογραφία με φόντο τον κατακόκκινο ουρανό. Το 

βράδυ ελεύθερο. 

 

Ημέρα 3η: Ιθάκη (Βαθύ)  

Ξεκινώντας την περιήγησή μας από το Βαθύ, και πιο συγκεκριμένα από την γραφική γειτονιά 

του Κάβου, μαθαίνουμε για την ιστορία της Ιθάκης και την εξέλιξή της ανά τους αιώνες... Η 

πατρίδα του Οδυσσέα, η Ιθάκη του Ομήρου, η μεσαιωνική Ιθάκη που μαζί με την Κεφαλλονιά 

και την Ζάκυνθο αποτελούσαν την «Παλατινή Κομητεία» του Βασιλείου της Σικελίας, και μετά 

η Ενετοκρατία, οι Γάλλοι, οι Ρωσοτούρκοι, οι Άγγλοι… Βαδίζουμε πάνω στον παραθαλάσσιο 

δρόμο, στην «strata marina», και περιηγούμαστε στα στενά δρομάκια με τα μικρά τουριστικά 

μαγαζιά και τις ταβέρνες με τις ντόπιες γαστρονομικές γεύσεις. Περνάμε μπροστά από τη 

Μητρόπολη με το ολόγλυφο ξύλινο τέμπλο του 1793 και το κομψό κωδωνοστάσιο του 19ου 

αιώνα. Στα στενά δρομάκια γύρω από την Μητρόπολη θα δούμε πολλά έξοχα δείγματα του 

οικισμού της εποχής της Ενετοκρατίας και της Αγγλοκρατίας, κτήρια που μένουν όρθια στο 

πέρασμα του χρόνου, μεγάλα διώροφα πετρόχτιστα αρχοντικά με θαυμαστές αναλογίες, 

μνημειακές εισόδους, πλακοστρωμένες αυλές και όμορφες αυλόθυρες. Καθώς 

απομακρυνόμαστε από το κέντρο της πόλης, έχουμε την ευκαιρία να δούμε μερικές 
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πανοραμικές εικόνες του παραθαλάσσιου οικισμού. Αριστερά μας απλώνεται το λιμάνι σαν μια 

τεράστια υδάτινη πλατεία. Στη μέση του λιμανιού το νησάκι Λαζαρέτο και απέναντι ο Νήριτος, 

που κλείνει την είσοδο του κόλπου, έτσι που το λιμάνι να μοιάζει με λίμνη. Αυτό το μοναδικά 

προφυλαγμένο από καιρούς και εισβολείς φυσικό λιμάνι ταυτίστηκε από τους περιηγητές με τον 

ομηρικό «λιμένα του Φόρκυνος» και έγινε από τους Ενετούς η πρωτεύουσα της Ιθάκης! Γύρω 

από το λιμάνι, αμφιθεατρικά, αναπτύσσεται ο όμορφος παραθαλάσσιος οικισμός, το Βαθύ, η 

«Χώρα» της Ιθάκης. Πάνω ψηλά, στην απότομη πλαγιά του Πεταλιάτικου βουνού, βλέπουμε 

τα ερείπια της Παλαιοχώρας, της ενετικής πρωτεύουσας της Ιθάκης. Και αριστερά, στο βάθος, 

το ορεινό Περαχώρι. Συνεχίζουμε την πεζοπορία μας ακολουθώντας τον παραθαλάσσιο 

δρόμο έως την περιοχή Λούτσα, το πιο στενό σημείο του κόλπου, όπου θα ανεβούμε στο μικρό 

φρούριο που έχτισαν οι Γάλλοι το 1807, με τα δυο σιδερένια ενετικά κανόνια που προφύλασσαν 

την είσοδο του λιμανιού, για να απολαύσουμε την θέα και να ηρεμήσουμε. Στο τέλος αυτής της 

περιήγησης, θα έχετε γνωρίσει την πρωτεύουσα του νησιού, το Βαθύ, έναν από τους 

παλαιότερους οικισμούς της Ιθάκης, και θα μπορείτε να λέτε ότι κάνατε την “Περατζάδα” ή τον 

“Μύλο-Παράγκα”, όπως αποκαλούν οι Θιακοί αυτόν τον περίπατο, τον γύρο του φυσικού 

λιμανιού της Ιθάκης. Μετά την ξενάγησή μας, θα έχουμε γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. Υπόλοιπο 

ημέρας, ελεύθερο. 

 

Ημέρα 4η: Ιθάκη – Πάτρα – Αθήνα  

Μετά το πρωινό μας μεταφορά στο λιμάνι και αναχώρηση για την Πάτρα. Άφιξη, επιβίβαση στο 

πούλμαν και παίρνουμε το δρόμο της τελικής επιστσροφής με ενδιάμεσες στάσεις και άφιξη 

στην Αθήνα.  
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ΚΟΣΤΟΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ 

 
 

Το κόστος του ταξιδιού ανέρχεται στα 395€* το άτομο σε δίκλινο δωμάτιο (επιβάρυνση 

90 € το άτομο για μονόκλινο) 

 Η τιμή αφορά σε ελάχιστη συμμετοχή 10 ατόμων. 

 Επιβάρυνση 30€ για τις αναχωρήσεις 06, 20/08 & 03/09. 

 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 Μεταφορές με πολυτελές λεωφορείο Αθήνα – Πάτρα – Αθήνα  

 Μεταφορές με πολυτελές λεωφορείο στο νησί της Ιθάκης   

 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Πάτρα – Ιθάκη – Πάτρα  

 3 διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένοo ξενοδοχείο 3* (Mentor ή παρόμοιο) με πρωινό  

 3 γεύματα στο σύνολο (1 δείπνο στο ξενοδοχείο & 2 γεύματα σε τοπικά εστιατόρια)  

 Εκδρομές, ξεναγήσεις όπως αναφέρονται  

 Έμπειρο συνοδό του γραφείου μας 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με πληροφοριακό υλικό 

 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

 Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους 

 Τέλος διανυκτέρευσης (1,50€ δωμάτιο/διανυκτέρευση) 

 Ό,τι δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 

γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 

έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ 
 
 

 
 

Λόγω των ειδικών συνθηκών COVID-19 σας ενημερώνουμε τα ακόλουθα: 
(Αφορά τα μέσα μετακίνησης όπως τρένα, καράβια, βαρκάκια, κ.λπ.) 

 
 

 Συνιστάται αυστηρά η χρήση προστατευτικής μάσκας (συνιστάται η υφασμάτινη) καθ’ όλη 

τη διάρκεια του ταξιδιού  με οποιοδήποτε μέσο. Σε βήχα ή φτέρνισμα, καλύπτουμε την μύτη 

και το στόμα με χαρτομάντιλο, το οποίο απορρίπτουμε άμεσα σε κάδο απορριμμάτων. 

 Πλένουμε τα χέρια μας τακτικά και σχολαστικά με σαπούνι και νερό ή χρησιμοποιούμε 

αντισηπτικό διάλυμα και αποφεύγουμε την επαφή των χεριών μας με το πρόσωπο (μάτια, 

μύτη, στόμα).  

 Τηρούμε την ελάχιστη ενδεδειγμένη απόσταση του 1,5 μέτρου μεταξύ των επιβατών κατά 

την επιβίβαση, αποβίβαση και σε όλους τους εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους. Δεν 

επιτρέπεται ο συγχρωτισμός άνω των δύο επιβατών σε μικρότερη απόσταση από την 

προβλεπόμενη, εκτός εάν ταξιδεύουν μαζί.  

 Τηρούμε την ειδική επιδαπέδια σήμανση για την οριοθέτηση αναμονής και εξυπηρέτησης 

των επιβατών, σε όλα τα πιθανά σημεία συγχρωτισμού όπως reception, σημεία εστίασης, 

σημεία πώλησης/καταστήματα και κοινόχρηστες τουαλέτες, ώστε να τηρούνται οι 

προβλεπόμενες  αποστάσεις. 

 Σε περίπτωση που επιβάτες αναπτύξουν συμπτώματα του αναπνευστικού κατά τη διάρκεια 

του ταξιδιού (υψηλός πυρετός, βήχας ή δυσκολία στην αναπνοή), οφείλουν να το 

δηλώσουν άμεσα στον αρχηγό.  

 Μονή θέση στα πούλμαν: Σε όλα μας τα προγράμματα εγγυόμαστε «άδεια διπλανή θέση» 

στα λεωφορεία που χρησιμοποιούμε σε όλες τις οδικές μεταφορές στην Ελλάδα και στο 

εξωτερικό. Μοναδική εξαίρεση για όσους ταξιδεύουν με την οικογένειά τους (συζύγους ή 

παιδιά).  

 Για όλα τα άλλα μέσα μεταφοράς ακολουθούμε τις κυβερνητικές οδηγίες σχετικά με 

την πληρότητα και τους ειδικούς κανόνες λειτουργίας λόγω covid-19.  
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Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 
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 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 
 
 
 


